
   2 5    5 4    8 6    5 1    5 8   1 4    4 3   1 6   8 3    2 2 

+ 1 3 +1 3 + 1 2 + 4 6 + 3 1 + 2 5 + 2 1 +   3 +   4 +   6 

   3 8    6 7 98 97 89 39 64 19 87 28 

 

 

 

   2 6    7 0    5 2    8 3    2 8    3 5    7 4   6 3   6 7    3 1 

+ 2 1 + 1 7 + 3 5 + 1 2 + 4 1 + 5 4 + 2 4 +   5 +   2 +   6 

47 87 87 95 69 89 98 68 69 37 

 

 

   8 9    5 4    8 6    5 9    5 8    7 4    4 5   3 7   9 6    4 7 

- 2 6 - 1 3 - 1 2 - 4 6 - 3 1 - 2 1 -  2 0 -   3 -   4 -   6 

   6 3    4 1 74 13 27 53 25 34 92 41 

 

 

   5 1    7 8    5 8    8 3    7 8    7 5    7 4   6 5   6 7    4 8 

- 2 1 - 1 7 - 3 0 - 1 2 - 4 1 - 5 4 - 2 4 -   5 -   5  -   6 

30 61 28 71 37 21 50 60 62 42 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

52   47 34   61 24 83 44 35 16 48 

+47 +50 +34 +27 +35 +11 +15 +22 +43 +21 

  99 97 68 88 59 94 59 57 59 69 

   8 9    5 4    7 8    39    5 6    9 4    4 5   73 5 6    8 7 

- 35 - 22 - 1 2 - 26 - 3 1 - 5 1 -  2 0 -   3 -   4 -   5 

54    32 66 53 25 43 25 70 52 82 



1.Ο Γιάννης έχει στη συλλογή του  45 

γραµµατόσηµα. 

Η Ελένη έχει 23 γραµµατόσηµα . Πόσα 

γραµµατόσηµα έχουν και τα δυο παιδιά µαζί; 

Λύση:  

 

45+23=68 
 

 

 

Απάντηση: Έχουν και οι δυο µαζί 68 

γραµµατόσηµα. 

2.Η τάξη του Μάνου έχει 25 παιδιά. 

Απ’αυτά τα 12 είναι κορίτσια. Πόσα είναι τα  

αγόρια; 

Λύση: 

 

25-12=13 
 

 

 

Απάντηση: Τα αγόρια είναι 13 

3.Στο περιβόλι του παππού υπάρχουν  64 

δέντρα .Τα 33 είναι λεµονιές. Τα υπόλοιπα 

είναι πορτοκαλιές. Πόσες είναι οι 

πορτοκαλιές; 

 

Λύση: 

 

64-33=31 
 

 

 

 

Απάντηση: Οι πορτοκαλιές είναι 31 

 


